

**ПРОТОКОЛ №3**  
**ЗАСЕДАНИЯ ОКРУЖНОГО АКТИВА – КЛУБА**  
**СТАРШЕКЛАССНИКОВ**  
**«ЦИВИЛИЗАЦИЯ ЮНЫХ» ВАО ГОРОДА**  
**МОСКВЫ ОТ «13» октября 2019 ГОДА**

**Присутствовали:** Члены клуба «Цивилизации Юных», кандидаты в члены клуба, участники клуба «Цивилизации Юных», активисты других округов.

**Повестка дня:**

1. Прошедшие мероприятия
2. Отчеты менеджеров
3. Предстоящие мероприятия
4. Комментарии

**Прошедшие мероприятия:**

Супергеройский забег - 5 октября в Измайловском парке состоялся благотворительный забег в поддержку фонда социальных инициатив в сфере детства “Навстречу переменам”. Все участники подготовили оригинальные костюмы, и символом забега стала Баба-Яга. В задачи волонтеров входила координация участников до забега, и во время него, выдача подарков, и помощь в гардеробе. Участники и волонтеры были полны энергии, и создавали атмосферу праздника. Еще раз спасибо всем, кто принял участие в мероприятии!

Рубикон - 11 октября активисты клуба отправились в Рузу для прохождения физкультурно-оздоровительного мероприятия “Восхождение на Эверест”. В начале ребят ждал нижний веревочный курс на земле, благодаря которому они смогли сплотиться, и новые испытания для них становились еще проще. Для многих самым запоминающимся этапом стали “пятнашки”, как говорили ребята, это очень похоже на метро в час

пик. Первым впечатлением по началу у многих был страх, но после прохождения хотелось повторить все еще раз. Всю дорогу нас сопровождали и поддерживали прекрасные инструктора Настя и Антон. Ребята получили невероятные эмоции, и смогли открыться с новой стороны. Большое спасибо “Лаборатории путешествий” за предоставленную возможность!

Фестиваль наук “Наука 0+” - 12 октября состоялась выставка посвященная 150-летию таблицы Менделеева. Волонтеры клуба работали с 3D ручками вместе с детьми. Работа была довольно сложной, потому что ручка должна работать при высокой температуре, и нужно строго соблюдать технику безопасности, но наши волонтеры отлично справились, и мероприятие прошло прекрасно. Также, был зал, где ребята тоже смогли принять участие в увлекательных мастер-классах. Было очень много интересных выставок, которые можно было посетить в качестве гостя. Спасибо большое Глебу Горбатову за привлечение наших волонтеров в это мероприятие!

### **Отчеты менеджеров:**

*(о прошедших мероприятиях проектов вы можете прочитать в еженедельных отчетах)*

### **Благотворительный фонд «Галчонок»:**

(менеджер Гамидов Максим)

Планируются выходы в фонд 14 и 21 октября. м Аэропорт  
Если есть желание и возможность принять участие, пишите менеджеру проекта.

### **Театр:**

(менеджер Сергеев Денис)

20 октября состоится спектакль “Давно известная шарада” встречаемся в центре зала м Тверская, также, есть уникальная возможность посетить

экскурсию перед постановкой, и узнать все, что происходит за сценой, и даже возможно встретиться с актерами. Для желающих посетить экскурсию встреча будет в 16:45. Если есть желание и возможность принять участие, пишите менеджеру проекта.

### **Жизнь в движении:**

(менеджер Сахабов Ислам)

Планируются выходы 15 и 22 октября. м Калужская. Если есть желание и возможность принять участие, пишите менеджеру проекта.

### **Карта слабых мест:**

(менеджер Мишурова Елизавета)

Также, Вы можете присоединиться к работе проекта и найти «слабые места» в своем районе для этого напишите менеджеру проекта.

### **Ветераны глазами детей:**

(менеджер Дратованая Анастасия)

Сегодня менеджером проекта были предложены 2 идеи для реализации.

1-я это запись стихотворений или каких-то подборок о войне, также есть идея потом записать диск и подарить ветеранам, если у вас есть желание и возможность принять участие, пишите менеджеру проекта.

2-ой вариант, это подкасты, душевные разговоры в виде интервью, где вы сможете рассказать истории, моменты из жизни своих родственников, или героях чьи истории вы знаете, также, если у вас есть желание и возможность принять участие, пишите менеджеру проекта.

## **Нежность:**

“Соколенок”

(менеджер Райгородецкая Ирина)

Выходы начнутся в течении месяца. Если есть желание и возможность принять участие, пишите менеджеру проекта.

## **Предстоящие мероприятия:**

19 октября - “Фестиваль профессий” - Это ежегодное мероприятие проводимое БФ “Цвет жизни”. Большое количество детей и подростков из коррекционных школ-интернатов смогут познакомиться с различными профессиями, и поучаствовать в мастер-классах. Волонтеры будут помогать с организацией мероприятия с самого утра, и сами смогут принять участие мастер-классах

30 октября “Конференция” - Перед началом конференции вас ожидает увлекательный этап игротехи, в этом году у нас будет новый формат. Каждый игротехник будет непосредственно работать с одной командой в течении продолжительного времени, если вы хотите стать игротехником, вам необходимо будет посетить следующее заседание, на котором будет проходить тренинг. После начнется торжественная часть, на которой вас ждет много интересного. Следите за обновлениями в группе, скоро появится более подробная информация. Увидимся на конференции.

22 декабря “Душевный базар” - Это самая масштабная городская благотворительная ярмарка которая проводится 6-ой год в Москве, и каждый год ее масштабы расширяются. Площадка на которой собираются в один день очень много волонтерских и благотворительных организаций, которые занимаются помощью разным категориям нуждающихся, и в этом едином пространстве, говорят о своей деятельности. Мы последние 3 года

сотрудничаем с образовательным центром “Альфавиль” в котором примем участие и в этом году.

“Помоги делом” - это проект направленный на развитие волонтерского движения. В рамках проекта будет отобрана и обучена группа волонтеров, которая разработает и проведет не менее 10 собственных акций в рамках события “Душевный Bazar”. Проект рассчитан на волонтеров, имеющих опыт, а также на активистов желающих пополнить ряды волонтеров. По итогу обучения группа волонтеров получит опыт, который сможет реализовать в собственных проектах

2-я модульная включит в себя: интенсивы по организации, работе в команде и с привлеченными партнерами, поддержка, регулярные очные и онлайн встречи для мониторинга реализации проекта, проведение информационных кампаний, домашние задания.

Обязательными условиями являются: готовность организовать акцию с 21 по 23 декабря на ярмарке, пройти 2 очных интенсива в период с 5 по 10 декабря, и желание научиться реализации волонтерских акций на практике.

В группу будет набрано 20 человек на основе конкурсного отбора. Отбор проходит до 27 октября включительно. Итоги будут сообщены не позднее 2 ноября.

27 октября традиционного собрания клуба не будет. У нас пройдет принятие в кандидаты и члены клуба, если вы собираетесь подавать заявление, то должны связаться, и передать его куратору или президенту клуба. Также, мы будем усиленно готовиться к конференции, продолжим учить танец, и проведем тренинг по игротехнике. Отдельное спасибо всем, кто сегодня начал учить танец!

### **Комментарии:**

Не забывайте проверять группу, в ней могут появиться какие-то мероприятия в течении недели.

На следующем собрании пройдет плотная подготовка игротехников к конференции

**На собрании присуствовало 19 человек.**

**Собрание вел куратор клуба - Бахметьева Анастасия**

**Голубева Настя 13.10.2019**